

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Мария

Возраст: 42

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 06.10.2012 20:58:04

формирования заключения врача: 07.10.2012 09:06:59

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/270791/answer/270802>



Заключение врача

Гемолитического стафилококка вполне достаточно. Не менее, чем через месяц после приёма последнего антибактериального препарата по любому поводу, сдайте мочу на бакпосев, а мазки из влагалища и из шейки матки на бакпосев и ИППП . Также пусть Ваш половой партнёр сдаст СПЕРМУ(не мазки!!! не секрет простаты!!!!!!) на бакпосев и ИППП. Анализы примут и сделают в коммерческой лаборатории типа ин-витро, гемотест и т.п.